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BLAHOŽELÁME 
EVŠ celoslovenské kolo  
Čestné uznanie  lit. práca  Alica Štefanková/4.A 
Čestné uznanie výtvarná práca  Erik Lukan/2.B 
 

Krajské kolo     Biologická olympiáda 
8.miesto      Denisa  Gubičová /9.r           
9.miesto     Michaela Stankovičová/9.r   
 
 
 
Okresné kolo     hádzaná 
 3.miesto     družstvo  dievčat   
 3.miesto    družstvo  chlapcov 
 
 

Krajské kolo     volejbal  
3.miesto   družstvo chlapcov 
 
 
 
Okresné kolo     Pytagoriáda  
3.miesto   Fran Turuk  4.B  
5.miesto  Alan Dolán  5.A  
6.miesto  Matúš Balogh 4.A 
               Lívia  Rydzoňová 
 



Tretiaci s p. uč. Acsovou navštívili knižnicu 
 
 
 
 
 
                                                                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

..a odniesli si veľa cenných informácií 
 
 
 



 
 
Súťažili sme  sme o                   
 
Dňa 14.4.2010 sme išli na Miss a Boy. Z našej školy sa zúčastnili Nikola Madrová, 

Táňa Onderová, Filip Lajcha, Fero Rácz a Ninka Marhuľová. Skončili sme 

s generálkou a vtedy nás prekvapilo, že sa na nás prišiel pozrieť celý deviaty ročník, 

ktorý nás celý čas podporoval. Súťaž mala 24 účastníkov, no aj tak prebiehala 

rýchlo.  Jeden chlapec z Cádrovej okúzlil všetkých súťažiacich aj porotcov športovou 

gymnastikou. Keď dosúťažil posledný,, 24.účastník, prišlo k očakávanému 

rozhodnutiu. Síce Nikola a Táňa predviedli úžasnú gymnastiku, Fero zachvátil celú 

sálu hraním Alexandra Rybaka na husliach a Filip s Ninkou tancovaním na 
pesničku Horehronie, nestačilo to na ostatné talenty z iných škôl. Najdôležitejšie 

bolo, že sme sa zúčastnili a zabavili. Náš výstup sa však páčil deviatakom , 

p.zástupkyni a p.riaditeľke našej školy, ktorí nás povzbudzovali.  Je možné, že sa 

súťaže zúčastníme aj na budúci rok. 

 
 

Podľa zážitkov Nikoly Madrovej  zapísali Veronika Molnárova  a Kristína Sláviková. 
 

 
 
 
 
 
 
 
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 



 

 
 
 
 
     Dňa 23.4.2010  prišli do 3.A triedy dvaja chovatelia mačiek. Prezradili 

nám, že doma  majú  6 mačiek. K nám priniesli  kocúra Olivera a  mačku 

Hermionu. Boli nádherné. Všetci ich obdivovali a hladkali. Mačka Hermiona 

stále   skákala za sklenenou vázou, ktorá ju zaujala. Prešla sa po klavíri a hneď 

sme ju volali klaviristka. Kocúr Oliver sedel na stolíku a robil pózy, veď bol 

vyšľachtený. Keď nám chovateľka rozprávala zaujímavosti o mačkách, 

Hermiona sa  začala  nudiť, chcela  ísť späť do klietky.  Zaujali sme ju 

maškrtami, ktoré sme pre ňu  a Olivera doniesli. Ešteže sme vedeli, že ich 

typické jedlo  sú mačacie granule.  Už sa tešíme na ďalšiu besedu.  

                                                                          Tran Thai Ha-Andrejka  4.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              
 
 

         
 
 



    VÝCHOVNÝ     KONCERT   nás poučil         
 
Dňa 28.4.2010 sme absolvovali ďalší  výchovný koncert. Všetci sme sa zhŕkli 
pred KS na Vajnorskej  a triedne učiteľky nás pustili do potravín. Keď si 
každý niečo kúpil, vošli sme dnu. Pousádzali sme sa a koncert sa mohol 
začať! Privítala nás žena oblečená v krásnych čiernych  volánových 
šatách. Tento výchovný koncert bol zameraný na latinoamerické rytmy, 
tance a piesne. Basista prišiel na pódium v listovej sukni. Dozvedeli sme 
sa, kde a ako vznikli napr. čača, tango a flamenco. Zatiaľ, čo hrala 
kapela, žena v čiernych šatách spievala a vlnila sa v rytme hudby. Zrazu 
ju napadlo, že sa zahráme na Lets Dance. Všetci sme ostali v šoku, keď sa 
prihlásila doteraz dosť hanblivá Laura Kratochvílová. No prekonala sa 
a spolu so moderátorkou si zatancovala čaču. Išlo jej to veľmi dobre. 
Laura odišla z pódia a moderátorka zo srandy povedala, že jej môžeme 
poslať SMS na číslo 9989. Koncert ukončila ako vždy. Hudobníkov 
predstavila ako futbalistov, ktorí strieľajú góly. Koncert sa skončil 
a moderátori z televízie Nové Mesto si k mikrofónu zavolali Lauru. Tú 
vyspovedali a k rozhovoru pred kameru sa pridal aj Michal Zajac, Nikola 
Madrová a Filip Lajcha. Po rozhovoroch sme nastúpili na električku 
a šťastne sa vrátili do školy, kde nás čakal už len zemepis. 
                           Veronika Molnárová a Kristína Sláviková 7.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dokázali sme, že  je : Bratislava, moje mesto 
Žiaci 2. stupňa  sa opäť zúčastnili literárnej súťaže a aj sme vyhrali.  
Bola to súťaž Bratislava, moje mesto. Vyhlásil ju Magistrát hlavného mesta 
Bratislavy v spolupráci s mestskou knižnicou v Bratislave . 
Ceny sa odovzdávali v Primciálnom paláci. Kolektívnu cenu vyhrali 5.A 
a 7.A. Osobitnú cenu získali Laura Kratochvílová 6.a  a Peter Bomba 7.A. 
Ceny  odovzdávali členovia poroty a primátor mesta Andrej Ďurkovský.  
Všetci ocenení dostali diplomy a zaujímavé knižné odmeny. 
  
 
 
 
 
 
                                                                                                                                        
Bratislava 
 
Na križovatke mnohých ciest 
vzniklo  jedno z veľkých miest. 
Jej meno však neutajím –  
krásavica na Dunaji. 
 
Dóm svätého Martina 
na tie časy spomína,  
keď tam prichádzali králi 
aby ich korunovali. 
 
Staré je to naše mesto, 
išlo si vždy svojou cestou. 
Turci ani Tatári 
nikdy ju nezdolali. 
 
Nad Dunajom na hrade 
skvie sa v plnej paráde 
spomienka na starých kráľov - 
čo sa na ňom všetko stalo? 
 
História až do dneška 
ostáva súčasťou mesta. 
Hoci sú dnes iné časy, 
mesto vyrástlo do krásy. 
 
Parky, kiná, íhriská, 
nové štvrte, letiská. 
Veci, ktoré tu vždy boli 
divadlá, vysoké školy. 
 
Minulosť aj súčasnosť 
tej je všade viac než dosť. 
Aj keď prejdem celú zem 
vrátim sa sem naspäť chcem.                                                  7.tr.  Bomba Peter  
 



                 Záchrana histórie  
           V Bratislave na sútoku riek Moravy a Dunaja, sa týči zrúcanina hradu Devin. V tomto 
hrade sa dejú čudesné veci. Každú noc tu vraj ožívajú duchovia Keltov, ktorí tu dávno 
pradávno žili a razili tu strieborne mince. Ale nie sú tu sami. Ožívajú tu aj duchovia 
napoleonských vojsk a dokonca sám veľký Napoleon.  
          Jedného dňa nám pani učiteľka povedala: „Dnes ideme na výlet na hrad Devin." Potešila 
som sa, lebo veľa som o tomto hrade počula, ale nikdy som tam nebola. Keď sme tam dorazili, 
obzerali sme si zrúcaniny a pani učiteľka nám rozprávala, čo sa tu všetko odohralo.  
     Ako sme si obzerali hrad, zbadala som na nádvorí studňu. Bola to hradná studňa. Prišla 
som k nej a snažila som sa nazrieť do hĺbky. Zrazu som začula šeptanie hlasov. Od strachu 
som zmeravela a potichu som sa opýtala: "Kto to hovorí?" 
Nastalo čudesne ticho, ale nie nadlho. "Kto si? A ako to, že nás počuješ?" 
ozvali sa odniekiaľ  hrubé hlasy. 
"Som dievča z Bratislavy  a volám sa...." odpovedala som opatrne. 
"My sme Kelti a naše duše sú tu uväznené," začali rozprávať svoj príbeh. 
Počúvala som úplne napäto. "Nemôžeme sa dostať do krajiny mŕtvych. Naše duše nemajú 
pokoj a stále blúdia vo vašom svete. Sám Napoleon nám ukradol náš vzácny kľúč, s ktorým 
sme si mali odomknúť bránu mŕtvych duši, kde by sme konečne našli pokoj. Ten kľúč je 
vzácny kríž a strážia ho dňom i nocou Napoleonove vojská." "A ako vám môžem pomôcť?" 
vyhŕklo zo mňa. 
"Ty musíš ten kľúč vziať z najvyššej veže tohto hradu, ale iba keď hodiny odbijú dvanástu 
hodinu na obed. Vtedy Napoleonovi vojaci 
menia stráž a kríž je chvíľu nestrážený," povedali Kelti. 
         ....vtom ma pani učiteľka zavolala a museli sme sa vrátiť do školy. Ani sme sa nestihli 
rozlúčiť. Napäto som čakala na víkend, aby som mohla isť s rodičmi na Devin. Nikomu som 
nič nepovedala, bolo to moje tajomstvo.  
        Prišla sobota a my už o desiatej sme boli na Devine. Kým rodičia si prezerali hrad, ja som 
netrpezlivo čakala pri najvyššej veži. Zrazu odbila dvanásta hodina. A pri veži sa zjavil krásny 
železný kríž. Rýchlo som ho vzala, schovala pod mikinu  a utekala ku hradnej studni. "Kelti, 
Kelti, mám ho!" volala som už z diaľky. "Priniesla som vám váš kríž, "stále som volala. Vtom 
sa Kelti zjavili v studni a ja som im ho hodila. Kelti od radosti začali spievať staré keltské 
piesne a počula som ich slabšie a slabšie. Už len šeptavými hlasmi som počula ako Kelti 
volajú: "Ďakujeme za záchranu, teraz môžeme v pokoji odisť do krajiny mŕtvych, kde naše 
duše budú šťastné. "  
Už som len stihla zamávať.  
Šťastná a spokojná som sa vrátila k rodičom a spolu sme si dopozerali Devin.  
Vždy sa tu budem rada vracať a ticho spomínať. 
                                                
 
 Laura Kratochvílová,6.A 
 
 
 
 
 
 
         



 
                                              
 
22.4.2010 boli 5.A. a 6.A. na výstave kvetov Flóra. Konala sa tak ako každý 
rok v Inchebe. Keď sme sa dostali na výstavisko, boli sme veľmi prekvapení. 
Zrazu sme videli krásu obrovského množstva kvetov, ktoré pripomínali 
pestrofarebný koberec. Boli tam nádherné voňavé ruže, pestro sfarbené fialky, 
orchidey, kaktusy, okrasné kríky... Obdivovali sme kvetinky malé, veľké, biele, 
jednofarebné aj skutočne fantasticky  sfarbené.  
    Očarili nás úžasné fontány, okrasné kríky, naaranžované záhony. Bolo to 
nádherné. Niektoré kvetinky naozaj krásne voňali. Ponúkali tu aj kosačky, 
semienka, sadenice, planty a pekne ozdobené postavičky a sošky do záhradky. 
     Veľa rastlín, čo boli vystavené minulý rok, tento rok chýbalo, pretože na 
Islande vybuchla sopka, ktorá zasiahla letiská po celom svete.  
    Bolo tam aj veľa obchodov, v ktorých sme si mohli kúpiť okrem kvetov aj 
rôzne iné veci ako kamene, rôzne sladkosti-lízanky, cigánsku.... Bolo tam 
miniihrisko pre deti, šmykľavky a trampolína zadarmo.  
    Mnohé dievčatá aj chlapci si pokupovali kvety. Dokonca aj pani učiteľka 
Sekerková si kúpila nádhernú orchideu. Deti kúpili kvety domov, ale aj pre 
pani učiteľky. Výstava bola nádherná. Máme krásny zážitok a na budúci rok 
určite výstavu Flóra opäť navštívime. 
                                                                                               Dievčatá z 5.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                         
 
            Životné prostredie je dôležité pre našu celú 
Zem. Miesto toho, aby si človek svoje životné 
prostredie udržiaval v čistote, ničí ho. 
     Ničí ho tým, že buduje elektrárne, ktoré škodia 
prostrediu, fabriky, rozhadzuje smeti, zmenšuje 
plochu stromov na celej planéte a zastavuje ich 
budovami . Na rozdiel od toho je len menšina ľudí, 
ktorí odpad separujú a tým pomáhajú životnému 
prostrediu. Zo separovaného odpadu , ktorý sa 
recykluje, vyrábajú nové výrobky napr.papier-
vreckovky. Človek do životného prostredia zasahuje 
aj dobre a to vysádzaním stromov, separovaním 
odpadu, zvľaďovním prostredia a neznečisťovaním 
ho. Mnohí si neuvedomujú, že poškodením 
a znečisťovaním prírody škodia aj sebe. Stromy 
a čistý vzduch sú dôležité pre naše zdravie 
a správny vývin. Čím čistejšie prostredie, tým lepšie 
pre  ľudí. Ľudia na to nemyslia, myslia len na to, 
ako sa budú voziť v svojom novom aute, aký je 
frajer, keď zahodí smeti na trávnik. Nie je to 
pravda. Čím viac budeme do prírody zasahovať 
ničením ,tým viac nám to odplatí. 
 
Práca Veroniky Molnárovej z prírodopisu o životnom prostredí. 
 
 



 

SPEVÁCKE SÚŤAŽE   šKolSKE Kolo 
 
1.Slávik Slovenska 
 1. KATEGÓRIA                                                      2.KATEGÓRIA 
1.miesto: Nelka Fučelová                                   1.miesto: Simonka Szilliová 
2.miesto: Terezka                                                 2.miesto: Martin Quam 
3.miesto: Laurika Barčáková                              3.miesto: Barborka Vančová 
 
 2.Novomestský Škovránok 
    1.KATEGÓRIA                                                      2.KATEGÓRIA 
1.miesto: Nelka Fučelová                                    1.miesto:Simonka Szilliová                                        
2.miesto: Sofinka Papáyová                                2.miesto: Martin Quam 
3.miesto: Laurika Barčáková                               3.miesto: Julka Lenge 
 
 3.Hviezdička  
1.KATEGÓRIA                                                     2.KATEGÓRIA 
1.miesto: Laurika Barčáková 1.miesto: Simonka Szilliová 
2.miesto: Sofinka Papáyová 2.miesto: Martin Quam 
3.miesto: Evička Krištínová 3.miesto: Darinka Hudecová 
 
VíťaZi postúpili do okresného kola.   Blahoželáme 
   
Okresné kolo Hviezdička Simonka Szilliová  1. miesto 
 
                                                                    
 
 
 
                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OSLAVOVALI SME Deň Európy 
 

         Dňa 10.5.2010 sme opäť zažili skvelý deň.  
Na Hlavnom námestí sa konal Deň Európy. Boli tam 
stánky a pódium, na ktorom vystupovali spevácke 
a tanečné  talenty. Najprv vystupoval šašo, ktorý  zožal  
úspech hlavne u najmenších. Potom však nastúpila 
hudobná skupina. Spievali super pesničky. Predviedli sa aj 
vynikajúce tanečné skupiny. Niektorí sa vybrali popozerať  
stánky, iní sledovali program a mnohí na námestí skladali 
za odmenu maxi puzzle - mapu Európy. Moderátor, 
známy pod prezývkou ŠARKAN, nám dával otázky o  
Európskej únii. Za správnu odpoveď sme  mohli vyhrať 
skvelé ceny. Rozdávali sa balóny, vlajky a nafukovacie 
lopty. O 12:15 sme  sa s mnohými darčekmi a novými 
zážitkami  vrátili späť do školy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

POZNÁTE   POVESTI  O  HRADOCH 
 

Raz  pani učiteľka Žiaková oznámila šiestakom - Simone Szilliovej, Matúšovi 

Kainovi, Mišovi Solčánimu a Barbore Vančovej , že  sa uskutoční literárna súťaž  

Povesti o hradoch  na Slovensku. Začali sa poctivo učiť. Každý z nich sa naučil časť 

otázok. Deň pred súťažou Miško Solčáni dostal alergiu a nemohol súťažiť. Takže 

ho musel niekto vymeniť. Bola som to ja -  Laura Kratochvílová. Doučila som sa 

Miškove otázky a mohlo sa ísť na súťaž. Všetci sme sa veľmi báli. Napokon sme 

zistili , že súťažiť môžu len trojčlenné družstvá. A tak som nesúťažila, ale s p. 

učiteľkou sme naše družstvo povzbudzovali. Keďže mal každý naučenú  len časť 

otázok,  vedeli  sme vopred, že asi nebudeme veľmi úspešní. Začiatok sa nám vydaril.  
Najprv si každá škola nakreslila svoj vlastný znak.  Súťaž prebiehala veľmi hravo. 

Pani z obliehaného hradu a aj jej dvorné dámy mali na sebe dobové  kostýmy. 
Rytieri z jednotlivých škôl sa vyriešením otázok snažili ich ochrániť. 
Naše družstvo vedelo vyriešiť veľa , ale zlyhali na nejakých príbehoch, ktoré sme si 
nestihli  prečítať. Bolo na to málo času. Stratili sme veľa  bodov. 

 Povedali sme si, že sme neprišli vyhrať, ale sa zúčastniť. Veľa sme sa dozvedeli. 

Nabudúce určite vyhráme. 

                                                       Laura Kratochvilová 6.a 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       



Výlet do ZOO 
Pani učiteľka prišla do triedy a netrpezlivo  

Čakala, kým sa utíšime. Keď sme konečne  

Stíchli, povedala nám, že máme nazbierať 15 PET fliaš alebo 

tetrapakov a priniesť ich do školy. Odvezú sa do ZOO a my budeme 

mať voľný vstup. Do ZOO sa malo pôvodne ísť 17.5., ale pršalo. 

Návšteva sa odložila. V pondelok 24.5.2010 (konečne bolo teplo ) 

sme sa vybrali na výlet. Do ZOO v Bratislave sme dorazili v dobrej 

nálade a pani učiteľky nám dali rozchod. Ja, Kika, Táňa, Mišo, Nikola 

a Norbert sme sa vybrali cestičkou smerom dole, kde nikto nebol. Tam 

sme si pozreli opice z Madagaskaru. Zbadali sme aj žirafy, ktoré len 

vykúkali spoza dverí stajne. Namierili sme si to do nového pavilónu 

opíc. Vystrašený šimpanz búchal na sklo. Druhý len spal. Gorily sa 

hojdali na lanách sem-tam. Z pavilónu sme si išli pozrieť nosorožce, 

kone ,vlky a hyeny. Dali sme si malú prestávku s nanukom pri stánku, 

no potom sme nelenili a vybrali sa šľapať do kopca, aby sme si pozreli 

divé svine a tigra.  Ako predposledný sme si nechali Dinopark, kde sme 

videli hýbajúce sa a zvuky vydávajúce repliky dinosaurov, zaujal nás 

aj 3D film. No a úplne posledné sme si prezreli  terária a  mačkovité 

šelmy , ako napríklad levy a tigre sibírske. Ukončili sme to porciou 

hranolčekov. Keď sme sa všetci pozbierali, išli sme naspäť do školy.  
Veronika Molnárová  

 

 
                                                                                                 



 

Žiaci  3.A  písali  rozprávky 
 

Drak Šestihlav Matej Kukurugya  3. A 

Kde bolo, tam bolo, žil raz jeden drak, ktorý sa volal Šestihlav. Volal sa tak preto, lebo mal šesť hláv. 

Najradšej mal príklady na násobenie, ktorých výsledkom bolo číslo šesť. Mal narodeniny. Kamaráti mu 
doniesli darčeky. Prvým darčekom boli dve torty. Na každej torte boli tri sviečky. V druhom našiel jednu 

loptu, na ktorej bolo šesť bodiek. Tretím darčekom boli tri páry dračích párkov. Keď si rozbalil všetky 
darčeky, išli sa hrať Človeče, nehnevaj sa! 
Kamaráti sa čudovali , lebo dračia kocka mala iba číslice jeden a šesť. Kamaráti si veľmi nezahrali, lebo 

Šestihlavovi padali iba samé šestky. Od radosti kamarátom na nočnej oblohe namaľoval ohňom obrázky. 
Kamarátom sa oslava veľmi páčila.  
 

O horárovi Erik Venutti 3.A. 

Kde bolo tam bolo, bol raz jeden svet a v tom svete dedina a v tej dedine bola chalúpka. V tej 
chalúpke dedko horár , ktorý bol starostlivý, spravodlivý a pracovitý. Horár mal psa Dunča. 21.1. 

bol horár so svojim psom na poľovačke. Počas poľovačky našiel prázdne kŕmidlá a dal do nich 

jedlo, seno a vodu. Neskôr sa vrátil. Keď prišiel , musel zavolať hasičov, lebo horelo. Hasiči 
prišli a požiar uhasili. Všetko dopadlo dobre. Zazvonil zvonec a rozprávky je koniec. 
 
 

 Rozprávka o kocúrikovi Jakub Slávik  3.A. 

V lete sme boli na stanovačke.  Večer sme nazbierali drevo , aby sme mali čím kúriť. Sedeli sme pri 

ohni a rozprávali sa. Zrazu niečo zašušťalo v stane. Mysleli sme si, že sú to myši, ale namiesto 

myší tam bol kocúrik a niečo vliekol v papuľke. Nakoniec sa nás prestal báť a pritúlil sa k nám. 

Mne sa uložil na nohy a zaspal. Keď nám mamina povedala , že musíme ísť spať , museli sme 

ho pustiť. Keď sme si umyli zuby, spali sme všetci spolu, lebo vonku bola veľká zima Na druhý 

deň kocúrik prišiel znova večer k ohňu. Stal sa mojím kamarátom. 
 
 

Rozprávka o troch prasiatkách Peter Káčer 3.A 
Boli raz tri prasiatka. Prvé prasiatko si postavilo dom zo slamy. Prišiel vlk a dom odfúkol. Prasiatko 
utekalo k druhému prasiatku, ktoré si postavilo dom z dreva. Vlk ho podpálil. 
Obidve prasiatka rýchlo utekali k tretiemu prasiatku , ktoré si postavilo dom s tehál. Prasiatka sa v tom 
dome zamkli a vlk sa nevedel dostať  dovnútra. Preto sa rozhodol vojsť komínom. 

Prasiatka dali do komína výbušninu C4. Vlk na ňu padol a vyletel tak vysoko, že ho už prasiatka nikdy 
nevideli. 
 
 
 
 
 
 



Získali sme ďalšie športové úspechy 
 
 Okresné kolo: ATLETIKA 
      Družstvo dievčat  

1.miesto – postup na krajské kolo 
 
       Družstvo chlapcov 
2.miesto 
 
             NAJLEPŠí  JEDNOTLiVCi 
                       Zavarcsík-1.miesto-skok do výšky 
                       Štefanková-1.miesto-vrh guľou 

                                         -2.miesto-skok do výšky 
                      Medeková-2.miesto- beh 800m 
                      Onderová-2.miesto-beh 60m 
                                     -2.miesto-beh 300m 
                                     -3.miesto-skok do diaľky 

                      Olšová-2.miesto-skok do výšky 
 

                BLAHOŽELÁME! 
 
 
 
 
 
 
 



    Vystupovali sme  
   v Klube dôchodcov 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa 10.5.2010 v (pondelok) sme išli na Deň matiek do Klubu dôchodcov. Bolo 
tam dobre. Spievali sme, recitovali, tancovali atď. Dokonca sme si s babičkami 
zaspievali ľudové piesne. Keď sme s programom skončili, rozdali sme babičkám 
zaujímavé darčeky. Veľmi sa potešili. Boli to srdiečka s venovaním. Ony sa nám 
odvďačili potleskom  a  chutnými croasantami. Potom sme sa rozlúčili a išli sme 
na zmrzlinu s pani učiteľkou Acsovou. Bol to skvelý deň. 
 
                                                                            Kristínka Šaňáková  5.a 

       



 
Výlet  do Bojnic 
Dňa 25.mája 2010 boli naši žiaci 1.B,3.A a 3.B triedy 
 na krásnom výlete v Bojniciach. Nezabudnuteľné spomienky  
zostali deťom na Bojnický zámok, ktorý je ako vystrihnutý z rozprávky o Šípkovej Ruženke. Pochádza 
z 12.storočia a za jeho dnešným vzhľadom, inšpirovaným zámkami na francúzskej rieke Loire, stál bratislavský 
architekt Jozef Hubert .Posledný majiteľ zámku-gróf Pálfy, ktorý dal do dnešnej podoby zámok prestavať 
z neopätovanej lásky ,si želal, aby po jeho smrti bolo jeho bojnické sídlo sprístupnené verejnosti. 
  Jeho želanie sa dodnes plní do bodky. Od sprístupnenia do minulého roku zámok videlo vyše 12 500 000 
návštevníkov. Zámok je vyhľadávaným turistickým cieľom  nielen vďaka svojej kráse, ale i stálym expozíciam, 
ku ktorým pribudla ,,Zbrojnica grófa Pálfyho.“ Toto všetko a oveľa viac informácií sme sa dozvedeli od nášho 
milého sprievodcu ,ktorý nás po zámku sprevádzal. 
  Ďalej sme sa posunuli do najstaršej a najnavštevovanejšej ZOO na Slovensku, ktorá nám predstavila takmer 
400 druhov živočíchov. Spolu s návštevou zámku a príjemnú prechádzkou po parku ,kde sa ZOO nachádza, 
bola návšteva Bojníc nezabudnuteľnou  spomienkou pre nás všetkých, ktorí sme sa tohto výletu zúčastnili. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
Interview s pani profesorkou Kožuchovou/4.B 
 
Čo sa Vám páčilo u nás v škole? (Simonka) 
Páčil sa mi vonkajší vzhľad školy (škola je zrenovovaná a je vidieť  
veľkú starostlivosť o jej okolie), ale páčil sa mi aj interiér školy.  
Na každom kroku je vidieť, že sa v nej učia aktívni a veľmi šikovní žiaci. 
Čo sa Vám páčilo u nás triede? (Andrej) 
Pri vstupe do triedy môj zrak spočinul na veľkej mape Slovenska, ktorú ste 
 si sami zhotovili. Zaujala ma aj preto, že píšem učebnice vlastivedy a mapa je základom nástrojom  na  
poznávanie priestoru a orientácie v ňom. Ďalej ma prekvapila interaktívna tabuľa. Je vidieť, že ste 
veľmi moderná škola. Tiež ma prekvapil nízky počet žiakov v triede a rodinná atmosféra, ktorá tam 
vládla.    
Ako ste sa  u nás cítili? (Kevin) 
Veľmi príjemne. Najpríjemnejšie pri preberaní nového učiva. Ukázali ste, že informácie viete 
vyhľadávať aj sami. Veľmi pekne ste pracovali so školským atlasom a zaujímavým spôsobom ste si 
robili poznámky.  Vaše portfólia som si nechala vyfotiť.  
Ktoré časti Slovenska ste navštívili? (Lucka) 
Ja by som mohla skôr hovoriť o tom, ktoré som ešte nenavštívila. Veľmi dobre poznám východné 
Slovensko. V Starej Ľubovni  som sa narodila (skúste to vyhľadať na mape), študovala som vo Svite  
a v Prešove. Svit bol pre mňa zaujímavý tým, že je to podtatranské mestečko a cez víkendy sme chodili 
na túry do Vysokých Tatier. Dodnes  rada prechádzam po Tatranskej  magistrále. Najradšej od 
Skalnatého plesa  po Hrebienok. Môžem Vám prezradiť aj to, že vždy som sa bála nastúpiť do lanovky.  
Z Tatranskej Lomnice som sa nechala odviesť na Skalnaté pleso, ale vyššie som sa neopovážila. Raz 
som si kúpila lístok zo Skalnatého plesa na Lomnický štít a zrazu sa mi tak roztriasli kolena, že som 
lístok musela vrátiť .  
Prešov bol mojím študentským mestečkom. Zdalo sa mi, že je to najkrajšie mesto na svete. Spájajú ma 
s ním veľmi pekné zážitky. Celý rok sme sa tešili na „Akademický Prešov“, je to festival malých 
javiskových foriem a ja som bola spoluorganizátorkou festivalu.  Priťahoval ma aj Solivar (je to mestská 
štvrť Prešova), kde je nádherné múzeum ťažby soli a kde sa donedávna soľ  ťažila.  Takto by som 
mohla hovoriť aj o mnohých ďalších mestách a mestečkách.  
Navštívili ste Gemer? (Fran) 
Prvýkrát som Gemer navštívila, keď som bola štvrtáčka, tak ako vy teraz. Boli sme na školskom výlete. 
Vlastne vtedy po prvýkrát som navštívila jaskyňu. V Domici sme sa prevážali na loďke a ja si dodnes 
pamätám, že sme išli bez ochrannej vesty. Rozmýšľala som o tom, ako by som sa zachránila, keby sa 
s nami loďka prevrátila.  Našťastie sa nič nestalo. Veľmi sa mi páčil aj hrad Krásna Hôrka. Dovtedy 
som poznala iba  hrad v Starej Ľubovni. Hrad Krásna Hôrka sa mi zdal oveľa mohutnejší 
a zachovalejší.   
V ktorých jaskyniach na Slovensku ste boli? (Andrej) 
Znova odpoviem  v ktorej som nebola. Nebola som  v jaskyni Driny.  Je to jediná jaskyňa na západnom 
Slovensku a ja som ju ešte nenavštívila. Vraj je veľmi pekná a zaujímavá. Prezimovávajú v nej 
netopiere. Chcela by som ich vidieť.  
Ktoré pohorie na Slovensku sa Vám najviac páči? (Kevin) 
Už som spomínala, že Vysoké Tatry. Ale vrúcny vzťah mám aj k Pieninám a Ľubovnianskej vrchovine. 
Je to môj rodný kraj a ja  som „dieťa hôr“. Hory milujem v každom ročnom období. Keď som bola taká, 
ako Vy teraz, chodila som do hôr hrabať seno. Asi ste nezažili búrku vysoko v horách, ani Vám to 
neželám.  Je to smrteľne nebezpečné.  
Kde ste vyrastali? Odkiaľ pochádzate? (Lucka)     Lucinka, už som Ti to prezradila pri 4. otázke  
Páči sa Vám náš štýl učenia? (Žofka) 
Veľmi. Aj to, že ste zvedaví a mimoriadne aktívni. Páčili ste sa mi aj pri odovzdávaní cien na 
Univerzite Komenského. Vlastne aj preto som k Vám prišla.  



Ktoré je Vaše najobľúbenejšie mesto a miesto? (Adam) 
Adamko, už som to prezradila pri 4. otázke.  
Plavili ste sa už po nejakej rieke na Slovensku? (Andrej) 
Plavila a veľakrát. Najradšej na rieke Poprad. Táto rieka preteká cez dedinku, kde som prežila svoje 
detstvo. Má také pekné meno – Malý Lipník. V Lipníku sme nastúpili do nafukovacieho člna 
a vystúpili pri prameni Sulinka. Bola to poriadne dlhá cesta (9 km). Pri Sulinke sme z člnov vystúpili 
a autobusom sme sa odviezli späť. Niekedy sme veľmi riskovali, keď sme sa pustili na nafukovacích 
matracoch, lebo rieka Poprad je známa tým, že je tam veľa vírov a ľahko sa môže človek utopiť.   
Plavba po Poprade sa dá prirovnať k plavbe po Dunajci, len Dunajec je viac spopularizovaný.  
Prečo ste sa rozhodli urobiť novú učebnicu vlastivedy? (Allen) 
Rozhodlo sa Ministerstvo školstva. Ja som sa len prihlásila s návrhom a môj návrh vyhral.  
Páči sa Vám história Slovenska? (Lucy) 
Páči sa mi skôr história obcí  Slovenska. Napríklad taký Prešov má veľmi bohatú históriu. Na každom 
kroku sa niečo slávne udialo. Ak prechádzam centrom Prešova, takmer každý dom má svoju slávnu 
(žiaľ niekedy aj veľmi smutnú) históriu. Ako príklad uvediem mestskú radnicu, kde z balkóna na 
prvom poschodí  v roku 1919 bola vyhlásená „Slovenská republika rád“, ale v zadnej časti budovy je 
väznica (známa ako Caraffova väznica), kde v 17. storočí   za jednu noc bolo popravených 24  
najvýznamnejších mešťanov. Udalosť má názov prešovské jatky a v meste je pomník venovaný práve 
prešovským jatkám. 

Caraffova väznica 
Koľko kníh ste napísali? (Adam) 
Písala som rozličné knihy. Najviac pre študentov vysokých škôl, lebo ich učím. Ale najradšej píšem 
učebnice pre žiakov na primárnom stupni.  Doteraz  som ich napísala osem a tento rok ma čakajú ešte 
tri.  
Aké zaujímavosti sa dozvieme z Vašej novej učebnice? (Simonka) 
Vy už žiadne, lebo ja píšem pre terajších druhákov. Vo štvrtom ročníku by ste mali mať jednu z mojich  
starších učebníc – pracovné vyučovanie. Môžete posúdiť, čo sa Vám v nej páči/nepáči.  
Prečo ste si vybrali prácu učiteľky? (Lucy) 
Pôvodne som sa rozhodla byť chemičkou. Ale keď som začala pracovať ako laborantka, zistila som, že 
ma táto práca nebaví. Viac mi vyhovovala práca s ľuďmi. Vybrala som si taký smer vysokoškolského 
štúdia, ktorý by viac napĺňal boje túžby. Štúdium pedagogiky a psychológie ma nadchýnalo. Nevedela 
som sa dočkať, kedy pôjdem do praxe a začnem učiť. Táto moja túžba bola naplnená.  
Páči sa Vám, keď máte pekné oblečenie a ste v aule? (Kevin) 
Nie je to môj ideál Kevinko. Pekné oblečenie  sa mi vždy páčilo, ale autá nie.  
Ako dlho ste museli chodiť do školy, aby ste mohli nosiť ten talár? (Andrej)  
Andrejko, talár stále nenosím, iba keď je na univerzite veľká slávnosť. Učiť na vysokej škole znamená 
vzdelávať sa celý život. Pre ten posledný diplom som si išla v roku 2005 k pánovi prezidentovi. Iba on 
môže odovzdávať diplom vysokoškolského profesora.  
Musí Vás naša pani učiteľka poslúchať ako my ju? (Všetci)  
Áno. Učím ju už osem rokov a vždy je poslušná. Plní si všetky povinnosti. Je veľmi usilovná.  
Prídete nás ešte navštíviť? (všetci) 
Ak budete mať zaujímavé podujatie alebo zaujímavý spôsob  učenia sa a ma pozvete, tak určite prídem 

Srdečne Vás pozdravujem  a želám Vám veľa tvorivých síl    Mária Kožuchová 



 

Ktorý hrad je najkrajší??? 
                 Aj v tomto roku v súťaži medzi školami získala cenu  4.B . 

 Tentokrát s hradom MORSKÉ KRÁĽOVSTVO  získali  2.MIESTO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ani ostatné hrady našich žiakov I. stupňa nám neurobili hanbu. 
Však sú nádherné??? 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Štvrtáci „béčkari“ boli v Markíze 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Návšteva v Markíze. 
 Keď sme sa dozvedeli, že pôjdeme do Markízy, tak sa všetci tešili, ale pani učiteľka povedala, 
že môžu ísť len piati. Večer pani učiteľka zavolala mojej mame, že idem do Telerána,  aby som išiel 
k pani učiteľke prespať (aby som ráno stíhal). Vyspal som sa u nej a šup do Telerána! Brali sme si tam 
crocoperá. Bola to sranda,  keď nás natáčali.  A dokonca sme tam aj (niečo ako) obedovali. Dúfam , že 
ich tam pôjdeme ešte raz navštíviť. 
                                                                                                Kevin Huwel    4.B 
 
 Naše Teleráno. 
Keď sme ráno prišli do školy, čakalo nás auto. Po ceste sme videli krásnu prírodu a ako sa menia 
stromy, kvety...V aute sme si rozprávali vtipy a príhody zo života. Keď sme dorazili do Telerána, 
pekne nás privítali a usadili nás. Potom sme si pozapínali Crocoperá a začalo sa natáčanie. Zatiaľ čo 
sme sa hrali s perami, nás ponúkli jedlom. Bolo vynikajúce. Keď sa dotočilo, tak sme sa pofotili a pani 
učiteľku pozvali na kamerové skúšky. Naša pani učiteľka je hviezda! No a ako inak, prišli sme do školy 
a pokračovali sme v učive. Dávam tomu 1* 
Lucia Vlčíková  4.B 
 

                       ŠvP Chorvátsko 

        Viete, kde sú Vodice? 
 
 
Bol upršaný piatok, ale dobrá správa dnes bola - nielenže som dostala jednotku, ale škola v prírode sa 
rýchlo blížila. Kufre som už mala zbalené. Celý týždeň  plynul pomaly, ale konečne  nastal deň, keď 
sme pred očami rodičov a súrodencov odchádzali  autobusom do Chorvátska.  V tej chvíli som 
pomyslela len na to, že budem  10 dní bez rodičov a starostí. Po ceste  sme v autobuse stvárali pekne 
blbosti. Síce sme boli veľmi unavení, no úsmev z tváre nám nezišiel. Keď konečne zastavil autobus pri 
vile Adria, všetci sa obzerali na krásnu pláž a priezračné more. Vodice je meno  mesta, v ktorom máme 
vilu. 
Sobota : 
Vošli sme do nášho apartmánu a prvé, čo ma na ňom zaujalo bola terasa. Bola akurátna na posedenie 
a pozorovanie hviezd a to ani nehovorím o tom krásnom výhľade na more. Hneď prvý deň sme išli na 
prechádzku do centra. Tam sme si dali dobrú zmrzlinu a popozerali sme sa po obchodoch. Po ceste 
naspäť sme presvedčili  p. riaditeľku, aby nás pustila do mora. Voda bola priezračná no veľmi studená. 
Keď sme vchádzali do apartmánu ,tak som bola cela lepkavá od soli. 
Nedeľa : 
O 9:30 sme sa vydali na pláž. Budíček mal Tomáš Slováček. Na pláž sme s iši aj poobede. 
Pondelok : 
Doobeda sme boli znova na pláži. Kúpali sme sa a hrali. Poobede nás p.u. Miznerová pozvala na 
zmrzlinu. Večer sme zistili (5.a,6.a,9.a), že máme vymyslieť hry pre deti na ďalší deň. Celý večer sme 
rozmýšľali. Nič nás nenapadlo. 
Utorok : 



Ráno sa zase opakovalo. Budíček, raňajky, pláž, obed a pláž. A večer bol nabitý zábavou! Tie súťaže 
pre deti nebola taká zábava. Zopár deti bolo dobrých a zaujímalo ich to, ale zopár deti to vôbec, ale 
vôbec nezaujímalo. No však potom došla  bomba! Aj my sme mali súťažiť. V skákaní cez švihadlo. 
Streda: 
V stredu doobeda pláž, no boli sme aj na veľmi zábavnej atrakcii menom BANAN! Už sme boli z tých 
kameňov cele dorezané . Poobede sme boli na pláži a v najbližších potravinách KONZUM! 
Štvrtok: 
Pláž ,obed, siesta a PREKVAPENIE! P.u.Miznerová nám vybavila krásny výlet vláčikom po celých 
Vodiciach. Potom nás pozvala na vyhodnotenie  pobytu do pizzerie. Bolo to super! Mali sme s babami 
(Sisa ,Beky ,Baja, Lola) 2 –pizze  1.-syrová, 2.šunková.  Mňam! 
Piatok: 
Posledný deň! 
Ráno sme čakali s kuframi pred vilou.  Doobeda sme boli na nákupe a večer o 6:00 sme odišli .Cestou 
sme sa stavili na večeri pod nádhernými horami s výhľadom na morskú zátoku. Ráno nás čakali rodičia 
s otvorenou náručou. 
A musíme  za celú Švp pochváliť naše pani kuchárky , pani zdravotníčku , ktorú sme mohli otravovať 
s akýmkoľvek zranenie, a ktorá  nám všetko podrobne vysvetlila a pomohla nám aj v tých najhorších 
chvíľkach, pani Lydku , ktorá  nám  ukázala  krásy Vodíc a Šibenika a hlavne naše vždy  usmiate 
p.učiteľky , ktoré sa o nás dobre starali a my sme im za to veľmi vďační. Už sa tešíme na ďalší rok !!!                                                                                
Ahojte, kamaráti! 
 
                                 Darinka Hudecová, 5.A                    Simonka Szilliová, 6.A 
 
 
 
 

Nie  je to nádherné!!!  Určite pôjdeme aj na budúci rok. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                         

                                                                                      
 
 
                                                      
29.6.2010 o 15:00 sa po roku opäť konal na našom školskom dvore Juniáles.  
Privítali sme špeciálnych hostí, ktorí dostali program, deťmi vyrobený prívesok  obrázok 
v rámiku. Každého sme upozornili, že sa môže zúčastniť hlasovania za najkrajší obrázok. 
Hlasovalo sa tak, že na obrázok, ktorý sa im páčil si pripli jeden štipec. Obrázok s najväčším 
počtom štipcov vyhral.  
Keď sa školský dvor zaplnil, Juniáles sa mohol začať!  
Najprv nás všetkých privítala p.riaditeľka aj moderátori a potom už nasledovalo udeľovanie 
cien pre najlepších žiakov školy. Žiaci dostali pochvalu a knihu. Potom sa začal  program. 
Ako prví išli škôlkari a po nich postupne od 1.triedy až po 9.triedu. Každá trieda nás očarila 
buď spevom, tancom, recitovaním alebo hraním na hudobnom nástroji. Po krásnom programe 
sme trochu poupratovali školský dvor a hor sa na 30.6., lebo sa všetci tešíme na vysvedčenie! 
 
 



 
                                                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


